

«ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ – СТУДЕНТ!»

ПОСВЯЩЕНИЕ СТУДЕНТОВ В ИНСТИТУТЕ ДЕТСТВА



Студенческие годы – самая яркая, веселая и запоминающаяся пора. Здесь каждый выбирает себе дело по душе: кто-то предпочитает спорт, кто-то – творчество, многие посвящают себя волонтерству, успешно совмещая общественную деятельность с учебной. Но пока новоиспеченные студенты первого курса еще не определились со своим выбором, пока они еще не сориентировались в столь непривычном для них расписании и образе жизни, старшекурсники института детства стремятся помочь им во всем!

Но всё не так просто, как кажется! Ведь чтобы с успехом вступить в студенческое братство, бывшие школьники должны пройти самый настоящий обряд – Посвящение.

Ежегодно студенческий совет каждого факультета стремится сделать этот праздник ярким, уникальным, незабываемым. И Студенческий совет института детства начал готовиться к данному мероприятию еще задолго до начала учебного года.

Работа кипела: шли репетиции, подробно прорабатывался сценарий, который неоднократно выносился на общее обсуждение – и вот наступил долгожданный день! В этом году в институт детства поступило большое количество первокурсников, поэтому масштаб мероприятия был впечатляющим как никогда, более восьмидесяти студентов!

Начался праздник в спортивном зале, где студентов разделили на шесть команд по цветам, после чего каждая команда представила своего капитана, название команды и девиз. В это время организаторы уже ждали участников на своих станциях, заранее подготовленных! Тогда и началась основная и самая увлекательная часть мероприятия – игра по станциям.

Для первокурсников были подготовлены самые разнообразные испытания! На станции «Шляпа» они учились понимать друг друга

с полуслова и даже с полужеста: участники с удовольствием объясняли друг другу слова (которые они вытаскивали из шляпы) сначала на жестах, а затем при помощи одного слова-синонима. Испытание с заманчивым названием (особенно после четвертой пары!) «Бесплатный обед» позволило ребятам вспомнить своё недалёкое прошлое и откусывать детской каши – эта станция им очень запомнилась! После этого испытания была весьма кстати станция «Разверни конфетку» – участники команд в парах разворачивали конфеты, а за фантики получали буквы, из которых они потом собирали известные словицы и поговорки.

На «Полосе препятствий» старшекурсники проверили, насколько команда доверяет своему капитану – обвязавшись веревкой и закрыв глаза, участники следовали за «зрячим» капитаном, преодолевая преграды в виде стульев и парт. Надо сказать, их доверие оправдалось! Но осложнялось задание тем, что время от времени ведущие останавливали команду и просили их вместе присесть, сидя поднять ногу, задавали вопросы о том, в какой аудитории они находятся, просили сказать полное наименование университета и многое другое. На станции «Костюм студента» первокурсников ожидало создание экономичного, но многофункционального наряда из подручных средств, а именно из мусорных

пакетов, листов бумаги и скотча! Испытание «Фантазия не дремлет!» действительно требовало наличия богатой фантазии – каждая команда должна была представить ведущим всем известную сказку «Колобок» в необычных формах – реп, лирика, драма, комедия, и др. Безусловно, и это задание пришлось им по плечу!

Но самой фееричной была танцевальная станция, где каждая команда в течение десяти минут разучивала современный танец! Когда испытания подошли к концу, все первокурсники вышли в центр зала и выступили с новоиспечённым танцем! Даже организаторы не ожидали такого результата!

Но это ещё не всё! Студенческий совет подготовил сюрприз для первокурсников и исполнил «Танец студсовета», который теперь станет нашей общей традицией! Выступление произвело не меньшее впечатление и особенно запомнилось участникам праздника!

Заместитель директора по воспитательной работе Светлана Антоновна Кислинская поздравила новоиспеченных студентов с тем, что они достойно прошли

все испытания, которые подготовили члены студенческого совета института детства, и пожелала успехов и плодотворного сотрудничества.

По завершении абсолютно все остались довольными: и команды-победительницы, и команды-участницы, и организаторы – мероприятие удалось! И что самое главное – у многих студентов появилось желание принять активное участие в общественной жизни института. Ребята прочли настоящую клятву студента, «за-

жглись» новыми идеями и зарядились позитивом!

Поздравляем вас, дорогие первокурсники, теперь Вы настоящие студенты института детства! Мы рады принять Вас в наш дружный и сплоченный коллектив!

Валентина ДРОЗДОВА,
институт детства, 3 курс.
Фотографии Анны БЕЛОУСОВОЙ,
институт детства, 3 курс